Volkswagen Gruppe
Beetle

Official
Licensed Product

Bedienungsanleitung

mit Montageanleitung

Lesen Sie die Bedienungsanleitung vor erstem Gebrauch!

Bitte bewahren Sie das Handbuch zum spateren Nachschlagen auf, da es wichtige Informationen enthiit.
Laden Sie den Akku vor dem ersten Gebrauch mindestens 8-12 Stunden lang auf.

Miweba GmbH

Gewerbepark 20, D-96149 BreitengiiBbach
Tel.: + 49 (0) 9544 / 987908-0

Fax: + 49 (0) 9544 / 987908-19

Mail: kundenservice@miweba.de




Uber lhr neues Fahrzeug

Vielen Dank, dass Sie sich fur den Kauf von dem Kinderauto
'Beetle' von 'Pinghu Little Sun Childs Vehicles Co., Ltd.'
entschieden haben. Der Kafer und das Design des
geschlossenen Produkts unterliegen dem Schutz des geistigen
Eigentums des deutschen Volkswagen Konzerns und werden
von Pinghu Little Sun Childs Vehicles Co.,Ltd. verwendet.

Batterie 12V4 .5AHx1 _
or

1 2V7AH X 1 Volkswagen
Sicherung 10A
Lader 12V1000mA

Geschwindigkeit: | 4km/hr

geeignetes Alter: 37~96 Monate
Ladungskapazitat: max 35 kg
GroRe: 123*69*50cm
Ladungsdauer: 8~12 Stunden
Batterieladungen: 300

Power-Modell: Ladetyp




Einzelteile Liste

Anzahl
Nr. Name Doppel Vier Anmerkungen
motoren | Motoren
1 Windschutzscheibe 1
2 | Sitz 1
3 | Lenkrad 1
4 | Spiegel 2
5 | Rad 4
6 | Radnabe 4
7 | Fernbedienung 1
8 | Lader 1
9 | HulsenschlUssel 2
Teile

A | @12 Dichtung 2-4 Reserve
B | M10 Mutter 4-5 Reserve
c M4x12 Schraube o4 Auf Si'tz

installiert

M5 Schraube an Lenkstangen

D 1 .

montiert

M5 Mutter an Lenkstangen

E 1 .

montiert
F | @10 Dichtung 2

Schraubenzieher (nicht enthalten)

Hilsenschliissel (enthalten)




Einzelteile Diagram

NOTE: Some parts shown are assembled on both sides of vehicle




[ sy N
2 A

PREVENT INJURIES AND DEATHS:
*NEVER LEAVE CHILD UNATTENDED.ADULT DIRECT SUNPERVISION IS
REQUIRED.Always keep child in view when child is in vehicle.

eThis toy should be used with caution since skill is required to avoid falls
or collisions causing injury to the user or third parties.

eProtective equipment should be worn.

eNever use in roadways,near cars,on or near steep inclines or
steps,swimming pools or other bodies of water.

e Always wear shoes,always sit on the seat.

eNot to be used in traffic.

o This toy is unsuitable for children under 36 months due to its maximum
speed;Maximum user weight is 35 kgs.

\oThfs toy has no brake.

J

/A\ WARNING:

oCHOKING HAZARD! NOT suitable for children under 37 months.
o ADULT ASSEMBLY REQUIRED.

Rules for Safe Riding

#Keep children within Safe Riding Areas:
Never use in roadway near motor vehicles, on lawn space,on or near steep
inclines or steps swimming pools or other bodies of water;

eUse the toy only on flat surfaces.Such as inside your house,garden or playground.

eNever use in the dark .A child could encounter unexpected obstacles and have an
accident.Operate the vehicle only in the daytime or a well-lit area.

elt is prohibited to change the circuit or add other electric parts

#|nspect wires and connections of the vehicle periodically.

#Do not let any child touch the wheels or be near them when the car is moving.

oThis vehicle has adjustable play seat belts.Please instruct children how to tie the
safety belt before using ;guarantee the security.




Gebrauchsanleitung

Installieren Sie die Vorder- und Hinterrdader

Legen Sie das Auto mit der Unterseite nach oben.

1. Mit zwei M4*12 Flachkopfschrauben wie abgebildet befestigen

2. Eine 812-Dichtung auf die Vorderachse einsetzen.

3. Das Vorderrad montieren

4. Eine weitere @10-Dichtung einsetzen.

5. Verwenden Sie einen Schraubenschlissel, um den m10 zu befestigen.

1.Stecken Sie das Antriebsrad an die Hinterachse.

2.Eine 910-Dichtung auf die Hinterachse stecken.

3.Das Antriebsrad mit einer Schraube befestigen.

4.Die Radnabe montieren.

Verwenden Sie die gleiche Vorgehensweise, um das Rad d5er
anderen Seite zu montieren.




Gebrauchsanleitung

Montieren Sie dgs Lenkrad und die Wind@hutzscheibe.

/

Drehen Sie das Auto wieder nach oben.

1. Verbinden Sie den Lenkraddraht mit dem Hauptkdrperdraht.

2. Montieren Sie das Lenkrad am Ende der Lenkstange; achten Sie auf die
Hinter- und Vorderseite des Lenkrads.

3. Befestigen Sie das Lenkrad mit der Schraube M5*45.

4. Drehen Sie die M5-Mutter auf der anderen Seite der Schraube M5*45.

5. Setzen Sie den zugehdrigen Spiegel in die Bohrung der rechten und linken
Bohrung der Karosserie ein.

6. Befestigen Sie die Windschutzscheibe in der Bohrung der Karosserie.




Gebrauchsanleitung

Install the Reflector and connect the battery

1. Stecken Sie das Hauptnetzkabel in die entsprechende Buchse des Empféangers.

Y

/

1. Stecken Sie den Sitz in das Hauptgehause.
2. Befestigen Sie den Sitz mit der Schraube M4*12.




Gebrauchsanleitung

Function

1. Pedal button: Step on the button , the car will move when

release,the car slowly stop
2. Shift Switch: Change the direction of the car , Forward-Backward

3. Sound /music button: Press it for sounds or music playing

4. Control board:
.-""_F'_-




Gebrauchsanleitung

Netzschalter: 3 Sekunden lang driicken, Fahrzeug ein- und ausschalten.
6. STORY: spielt Geschichte
1. SONG: spielt Song
8. MUSIC: Musik abspielen
9. Letzter song: wechselt Songs/FM, und langes Driicken verringert die
Lautstarke.
10. Hochgeschwindigkeitstaste: Andern Sie die Geschwindigkeit des Fahrzeugs.
11. Taste fiir langsame Geschwindigkeit: Andern Sie die Geschwindigkeit des
Fahrzeugs.
12. Licht-/Schwenktaste: Schalten Sie die Taste ein und schalten Sie auf das Licht
um oder driicken Sie den Schalter lange, um damit zu schwenken.
13. Nachster Song: Wechseln Sie zwischen Songs/FM, und langes Driicken erhéht
die Lautstarke.
14. USB
15. Steckdose: Ladung
16. Leistungsanzeige: Sehen Sie deutlich die Akkuladung, um das Gerat rechtzeitig

zu laden.

Batter iewarnung
® Nicht wiederaufladbare Batterien konnen nicht wiederaufgeladen werder].
® Nur ein Erwachsener sollte die Batterieladung vornehmen

® Verschiedene Batterietypen konnen nicht gemischt werden.

Batterie muss richtig gepolt werden.
Die verbrauchte Batterie sollte aus dem Spielzeug entfernt werden.

Leistungsklemmen diirfen nicht kurzgeschlossen werden.

Keine Trockenbatterien verwenden.




Fernbedienung J

0%

[+]
Q o
bremse

Warnung!
Fernbedienung von
von Erwachsenen

verwenden

mittlere Geschw.Not
hohe Geschw.

Operation Manual : For the first time to use (Or Replace the battery)Need
to frequency bind
® Take out the remote control,lift the battery compartment door on the
back of the controller and insert two AAA batteries. install the battery
® long press on the frequency key 2-4 seconds, Low speed LED light
flashing
® Turn on the power of the car, Low speed LED light keep flashing to
long lighting, then frequency bind succeed
® |[f the frequency bind failed (Low speed LED light flashing) , remove
the battery and repeat steps 1~3
® remote control without operation after 10 seconds, indication light
will off into power saving mode
® Button Description: /\ forward % backward <] turn left [> turn right
S:Speed, P: emergency brake, Press it and the running function
will fail, press again, it release
NOTE: non-rechargeable batteries are not to be recharged
different type of batteries or new and used batteries are not to be
mixed
batteries are to be inserted with the correct polarity
exhausted batteries are to be removed from the toy
the supply terminals are not to be short-circuited




K Ladung & Zuggriff

3 Den Zuggriff benutzen

Drehen Sie die Stiitzréader heraus.
Drehen Sie den Zuggriff heraus.
Sie kénnen das Fahrzeug bewegen.




Nur ein Erwachsener sollte den Akku laden!
Ladeschutzfunktion; Funktionen des Fahrzeugs sind wahrend
des Ladens nicht verfugbar.

Warnung!

SCHUTZ VOR FEUER UND STROMSCHLAG:

- Use the only rechargeable battery and charger supplied with your
vehicle. NEVER substitute the battery or charger with another brand.
Using another battery or charger my cause a fire or explosion.

- Do not use the battery or charger for any other product. Overheating,
fire or explosion could occur.

- NEVER modify the electric circuit system.. Tampering with the electric
system may cause a shock, fire or explosion or my permanently damage
the system.

- Do not allow direct contact between battery terminals. Fire or explosion

can occur.

- Do not allow any type of liquid on the batter or its components.

- Explosive gasses are created during charging. Do not charge near or

Entzindliche Stoffe.

Laden Sie den Akku nur in einem gut bellfteten Bereich auf.

SCHALTEN SIE DEN AKKU NICHT EIN.

DREHEN SIE DEN AKKU NICHT MIT DER RUCKSEITE NACH OBEN.

Uberpriifen Sie Ladegerat, Akku und Stecker vor dem Laden. Wenn Sie einen Schaden

feststellen, verwenden Sie das Ladegerat nicht mehr, bis es repariert wurde.

Die Erwarmung des Akkus wahrend des Ladevorgangs ist normal. wenn die Temperatur zu
hoch ist, sollte rechtzeitig Uberpriift werden, ob der Ladestrom zu grofR ist oder ob der Akku
kurzgeschlossen ist.

Die Batterie muss mit einer Druckplatte befestigt werden. Wenn das Auto umkippt, kénnte die
Batterie namlich Kinder verletzen, wenn sie herausfallt.

Lassen Sie die Batterie nicht vollstandig entladen. Laden Sie die Batterie nach jedem Gebrauch
oder einmal im Monat nach einer regelmaRigen Benutzung auf.

Ladegerat und Akku sind kein Spielzeug. Kinder sollten nicht damit spielen.

® The POWER SWITCH must be turned in OFF position when charging.

® Before the first use, you should charge the battery for 4-6 hours. Do

not recharge the battery for more than 10 hours to avoid overheating

the charger.

When the vehicle begins to run slowly, recharge the battery.

® After each use or once a month minimum recharge times as 8 to 12
hours, less than 20 hours at most.




SICHERUNG

Dieses Produkt ist mit einer selbstriickstellenden Sicherung ausgestattet. Bei Uberlastung oder

unsachgemalRem Gebrauch schaltet die selbstriickstellende Sicherung die Stromversorgung

automatisch fiir 15-20 Sekunden ab und startet sie dann neu. Die selbstriickstellende Sicherung des

Fahrzeugs ist unter dem Sitz angebracht.

Um einen Stromausfall zu vermeiden, befolgen Sie diese Richtlinien:

Uberladen Sie das Fahrzeug nicht.

Keine Gegenstande hinter dem Fahrzeug her schleppen.

Lassen Sie kein Wasser oder andere Flissigkeit mit dem Akku oder anderen elektrischen
Komponenten in Berlhrung kommen.

Das elektrische System darf nicht manipuliert werden. Der Austausch muss von Fachleuten

oder unter Anleitung von Technikern durchgefiihrt werden.

BATTERIEWECHSEL UND -ENTSORGUNG

Uberpriifung Sie vor der Verwendung die Kabel, Stecker, Gehduse und andere Komponenten des
Ladegerats. Verwenden Sie das Ladegerat nicht mehr, wenn Schaden festgestellt werden, bis es repariert

ist.

Schmieren Sie die Fahrzeugteile nach einiger Zeit mit einer kleinen Menge Schmierdl, um
VerschleiR und Rost zu vermeiden.

Das Fahrzeug sollte weit von Feuerquellen entfernt aufgestellt werden und eine langfristige
Beleuchtung ist zu vermeiden.Normal lagern, nicht auf den Kopf stellen oder kippen; bei nassem
Wetter, drinnen parken oder mit wasserdichtem Tuch abdecken.

Das Fahrzeug sollte von heilen Gegenstéanden wie Ofen und Heizungen ferngehalten werden.
Kunststoffteile konnten schmelzen. Halten Sie es beim Laden von brennbaren Materialien fern, um
Feuer zu vermeiden.

Nach Gebrauch bitte rechtzeitig aufladen, der Ladevorgang sollte durch Erwachsene erfolgen. Laden
Sie den Akku mindestens einmal im Monat auf, um die Lebensdauer des Akkus zu verlangern.
Wischen Sie das Fahrzeug mit einem trockenen, weichen Tuch ab.  Mdbelpolitur kann an
Kunststoffteilen verwendet werden, um einen Oberflacheneffekt zu erzielen. Verwenden Sie keine
chemischen Lésungsmittel. Verwenden Sie keine Seife und kein Wasser zur Reinigung von
Fahrzeugen. Fahren Sie nicht bei Regen oder Schnee. Wasser kann die Motoren, elektrische
Systeme und Batterie beschadigen.

Wenn Sie mit der Verwendung des Produkts aufhéren, unterbrechen Sie bitte die
Stromversorgung des Produkts und stellen Sie alle Schalter auf die Stopp- oder SchlieBposition.

Bitte verwenden Sie keine Sicherungen, die nicht den Spezifikationen dieses Produkts
entsprechen.




Anleitung zur Fehlerbehebung N

Kontrolle

1. Ist die Sicherung des Fahrzeugs
abgeklemmt?

2. Ist der FuRschalterkontakt richtig?

3. Ist die Verbindung der Motorklemme
richtig?

4. Ist der Stecker der Motorleitung richtig
angeschlossen?

5. Dreht es wenn das Plug-in direkt mit

der Batterie verbunden ist?

. Ja, trennen sie die Energie fiir 15-20
Sekunden, starten sie dann neu. Nein, weiter.
2. Nein, befestigen Sie den FuRschalter. Ja,
weiter.

3. Nein, stecken Sie die Verbindung richtig.
Ja, weiter.

4. Nein, stecken Sie die Verbindung richtig.
Ja, weiter.

5. Nein, Motoraustausch. Ja, Treiberplatinen
bendtigen professionelle Wartung,

Kontaktmittel oder Verteiler.

1. Uberpriifen Sie, ob die Batteriespannung
normal ist.

2. Wird der Motor (Getriebe) direkt mit der
Batterie verbunden und geht die Drehzahl nach
oben?

1.Nein, Laden. Ja, weiter.
2.Ja, Leiterplattenausfall: Kontaktieren Sie den

Handler..

1. Ist die Batterieverbindung lose?
2. Erhitzt sich das Ladegerat beim
Laden leicht?

1. Ja, sichern sie die Verbindung. Nein,
weiter.

2. Vielleicht ist das Ladegerat ist
defekt. Ersetzen Sie es ggf..

1. ist der
akustooptische
Schalter gut?

2. Uberpriifen Sie,
Kein Ton oder Licht | gp gie Leitung von
der Batterie zum

Fahrzeug korrekt

1. Nein, tauschen Sie den Schalter aus.
Ja, weiter.

2. Stecken Sie die Verbindung richtig.

ist.
1. Dreht sich der | 1. Setzen Sie das Fahrzeug wieder auf
Die Rader bewegen | Antrieb? den Boden. Nein, weiter.
. . 2.Getriebe
sich nicht . .
Uberprifen.

2. Bei Schaden austauschen




1. Wiegt der
Fahrer mehr als
35 Kilogramm?

1. Ja, das ist normal. Nein, weiter.
2. Ja, das ist normal. Das Fahrzeug
sollte nur auf Asphalt betrieben werden.

Das Fahrzeug 2. Fahrtesin Nei it
bewegt sich, dann unwegsamem o, weter
gt sieh, Gelande?
stoppt es. 3. Uberpriifen, 3. Nein, entfernen Sie das Rad und
ob sich das setzen Sie es wieder richtig ein.
horizontale Rad
dreht.
1. Istdie Bremse | Ja, driicken sie die Bremstaste, um die
fest? Bremse loszumachen. Nein, weiter.
2. Hat die . .
. Ja, versuchen Sie es erneut. Nein,
Ferngesteuertes | Fernbedienung . .
_ geniigend tauschen Sie die Batterien aus.
Fahrzeug reagiert | o ', Ja, lésen und stecken Sie die
nicht. 3. Ist der Steckverbindung erneut.

Kabelanschluss
des Empfangers
lose?

Wenn die oben genannte Fehlerbehebungsmethode nicht
funktioniert, wenden Sie sich bitte an den Handler.

Dieses Produkt ist nur fir den Verkauf und die Verwendung auf dem

chinesischen Markt geeignet.

Die in dieser Spezifikation verwendeten Abbildungen sollen die
Funktionsweise und Produktstruktur des Produkts
veranschaulichen. Wenn es einen kleinen Unterschied zwischen
dem physischen Objekt und den Abbildungen gibt, hat das physische
Objekt Vorrang.

Um die Qualitdt des Produkts zu verbessern, konnen wir einen Teil
der Struktur und des Aussehens des Produkts ohne Vorankiindigung
andern. Wir bitten um Verstandnis.

Die Verpackung enthalt wichtige Informationen und muss aufbewahrt

werden.



C€

EU-Konformitatserklarung
EU-Declaration of Conformity

Hiermit bestatigen wir, dass das nachfolgend bezeichnete Gerat den angegebenen Richtlinien entspricht.

Die alleinige Verantwortung fur die Ausstellung dieser Konformitatserklarung tragt der Hersteller.
We herewith confirm that the following appliance complies with the mentioned directives. This declaration of conformity is issued
under the sole responsibility of the manufacturer.

Artikelbezeichnung: ~ Kinder Elektroauto

Article description: Children’s Electric Car
Artikelnummer: PR0020246-01, PR0020246-02, PR0020246-03, PR0020246-04
Article number:
Type: S303
Firmenanschrift: Miweba GmbH Michael & Manfred Weichert
Company address Gewerbepark 20 96149 BreitengtiBbach
Einschlagige Harmonisierungsrechtsvorschriften der Union / rel: t Union har isation legislati
D 1. Elektromagnetische Vertraglichkeit (EMV) DZ Niederspannungs-Richtlinie
Electromagnetic compatibility (EMC) Low-voltage directive
2014/30/EU 2014/35/EU
E 3. Sicherheit von Spielzeug D 4. Maschinen-Richtlinie
Safety of toys Machinery directice
2009/48/EC 2006/42/EC
5. Funkanlagen 6. Okodesign — Richtlinie
Radio Equipment Energy — Related — Products — Directive (ErP)
2014/53/EU 2009/125/EC

7. Beschrankung der Verwendung bestimmter geféhrlicher
Stoffe in Elektro- und Elektronikgeraten
Restriction of the use of certain hazardous substances
(RoHS)
2011/65/EU

Harmonisierte EN-Normen / Harmonised EN-Standards

Der Artikel entspricht folgenden, zur Erlangung des CE-Zeichens erforderlichen Normen:
The article complies with the standards as mentioned below which are necessary to obtain the CE-symbol:

EN 71-1:2014+A1:2018 EN 71-2:2011+A1:2014

EN 71-3:2013+A3:2018 EN 62115:2005 + A2:2011 + A11:2012 + A12:2015

EN 60335-2-29:2004+A2:2010 EN 60335-1:2012+A11:2014

EN 301489-1 V2.2.0 EN 301489-3 V2.1.1

EN 624792010 EN 300440 V2,11

EN 55014-1:2006+A2:2011 EN 55014-2:2015 Miweba GmbH

(EG ) 278/2009 EN 50581:2012 Gewerbepark 20 - 96149 BeeitenglRbach

Tel. 09544/987908-0 Fax 09544/987908-19
HRB 5438 Bamm,‘ Ust | - 5367640
info@mjweba/de / 4 eba.de
Unterschrift / Signature: Manfred Weichert v/ "l 9% =

Stellung im Betrieb / Position: Geschéaftsfuhrer / CEO v

Ausstellungsdatum / Date of issue: 23.05.2019
Ausstellungsort / Place of issue: BreitengtiBbach



	Leere Seite



